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1. | XA A A Sl A=l
2023 AL AN
T2 o x| | T NFE toe™
127| 287 3271 427 A 127] 287 327 427 A
Eo kl 5 0 0 2 7 5 0 0 1 6
oz a9 ki 16 15 14 17 63 15 14 13 15 57
= o2 ton 28 19 31 32 109 33 22 37 38 130
| toe - - - - - 53 36 50 54 193
N S MWh 2,991 2,743 2,608 2,880 11,222 685 628 597 660 2,570
A toe - - - - - 738 664 647 714 2,763
2024 AL A=
T o x| | T DFEe toe™
127 2&27| 327 427| A 127] 227| 327 47| A

S7 kl 5 0 0 2 7 4 0 0 2 6
oz P kl 15 15 15 15 60 14 14 14 14 54
= m=2u ton 26 17 30 29 102 31 20 36 35 122
27 toe B B B B B 49 34 50 50 183
ey Y MWh 2,980 2,700 2,500 2,800 10,980 682 618 573 641 2,514
Al toe - - - - - 732 652 622 691 2,697
) toe(tonnage of oil equivalent)2t "ol X|H A, M15EXM1E0 et MFE SoOZ St CHIE Lot Ct




2. oA Xk X S A=

ox gl o Z7F AHzZt2f X Z}oH =]
228l oune | SER | ouma [ L 2EE | HEN | TN
| =1 o MM = o o o o
MH| 80k | toe | (ME) | 88Xt
I TS 7| 96.00MWh| 21.98( 11,136.00 0
paleld
j; 3 |emanopaze | =) 7| 96.00MWh 21.98| 11,136.00 0
="
4 |spenopmisg |5 7| 96.00MWh 21.98| 11,136.00 0
Z) EXpE AMO| Sots £7]0] HHLCHTIDL, B2AHS 19X0f siTots 7t BaY



3. 2 oL XA QH|x) B

4) ESS(O|H X M & ZHK]) M|

1) 2 EAIE
2023 & O X[ A2 Y
A H 3 kS g | ofl | ti oI x| 2 A 0E4£ 2% | 8k
S| n/cte] | toe | T
AlLH=S
P wolp | 7|EpRUR 30 K 6| =T 700K ® 2015 70| e
PSE X h 1,14
my~ 300| kW 14 = 5/000.00MW *1 2010 70| aag
II 2 1ok . 1
ang | ang | e 0| ton/h 3| ==EE9 108.70ton 301 2010 70| mug
PSE . 687
=817 50 kW 15 = 3,000.00MWh 2010 70| Matg
q2d
=0 240| KW 7 a3 3,000.00MWh %871 5010 70|  Matg
TI|AHE 7|
PSES . 23
7|} 1 kw 30 = 100.00MwWh 2010 70| MM
=) g 17IAFRMHIOI 42 oiF 2H|F2| O|HX[AME O] & 0| A X[AME &2l 5% 0|4t Ql HH|TF LT}
F2) 28, Q(E), Z(B)= YrEA HELICt
2) Ol sAlE
2023 & Of L X|AHE & e
A oyl ™ S Al 2z | cte CHA JNE=E=1 = - =N}
| %—| o o LTl H‘I‘ O”'—'le % |'oo EE | [)
DR | toe
40 12.00kl 11
1Ex7}-350/0 25| ton 1 s 2011 5| s128
410 13.00kl 12
3E0[Ab5ED0|TF 33| ton 1 s 2015 5| 3=8
40 11.00kl 10
PP 80| AL 1005t 8| ton 1 eR 2020 5| sr2g
40 13.00kl 12
3=0jAb5E0[t 35| ton 1 S 2014 5| sr=g
40 12.00kl 11
1E£0}-3E0]0t 25| ton 1 2 2011 5| s2s
At F FAHAAHE[(H™km) 0 A7t T SARIR(Q) 0
* AZLFEAHC =1 FHAHZ O A7t T X Xf Z(ton) 0
3) AT A A
ojdxig | aeery | 8z | = | dfx | #Nd= | 38%) | 8:=
ol O E{ 7 @i LICt.
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Ls K=R=1
I 2023 E = O A X|AHE S|
U A BEEUW) | v e o
(Tkwh) CEPNE] ks
e | toe
OOl E{ 7} @5 LICt.
LFQ 4 HHE WY
A T H (kw) 2| CH 5 SHkW) 2(kVA) CH< XA

4,650 2,380 950 1 2013
4,650 2,380 600 1 2019
4,650 2,380 400 1 2018
4,650 2,380 1,200 1 2013
4,650 2,380 1,500 1 2013
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7. HIZE oLXIASEH U A=GEHE AP HEL

2|
N& 2023 A=t 2024 A =
NEY HE | B AL e oz ™7 Afatol | AZH| | | AR ful=3 ™7
3 &4 (toe) Mhw) | (2HZHR) [ EH2HRD [ (HTHR) (toe) Mhw)
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wag et
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